Osserva e completa:

15:3=5 PERCHE’ 5x3=15

La divisione € l'operazione .........ccecevurenes della moltiplicazione e viene usata per
eseguire la...........

Esegui con la prova, seguendo I'esempio:

24:4=6 perché 6x4=24

56 : 8=.......perche ........X.uueeenns =
85:1=......... perché.........X.en=
64 :8=...... perché........X..ccueea™
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40:8=.......... perche......... X...........=
72 5 9= iciornes perché.......Xuwenn=
32 1 8mu perché........X..coceweee =
15 2 A perche........x...........=
28 : 7=uciinene Perche.. i Xeoionn=
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49 : 7=.........perche....... x........=
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